



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ**  
**ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ**

ΑΦΜ: 999739279, Δ.Ο.Υ. Τρίπολης

Έδρα: Ερυθρού Σταυρού 28 & Καρυωτάκη, Τρίπολη, Τ.Κ. 22131

Τηλέφωνο: 2710 372130

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ**

**Απόφαση 8/15.02.2022**  
**Της 170ης Συνεδρίασης της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης**  
**του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, στις 15-02-2022**

Την 15<sup>η</sup> Φεβρουαρίου 2022, ημέρα Τρίτη και ώρα 09:30 π.μ., στην αίθουσα συνεδριάσεων «Κωνσταντίνος Α. Δημόπουλος», στο κτίριο της Πρυτανείας, στην Τρίπολη, έλαβε χώρα η 170η Συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, κατόπιν της υπ' αριθμ. πρωτ. 2739/11.02.2022 Πρόσκλησης της Προέδρου, Καθηγήτριας κ. Σοφίας Ζυγά.

**Παρόντες:**

1. Ζυγά Σοφία, Καθηγήτρια, Αντιπρύτανης Έρευνας και Διά Βίου Εκπαίδευσης, Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης (φυσική παρουσία).
2. Συρμακέσης Σπυρίδων, Καθηγητής, Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης και εκπρόσωπος του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
3. Γεωργιάδης Κωνσταντίνος, Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Οργάνωσης και Διαχείρισης Αθλητισμού, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
4. Δημόπουλος Βασίλειος, Αναπληρωτής Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Γεωπονίας, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
5. Καπετανάκη Σοφία, Επίκουρη Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Φιλολογίας, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
6. Καπόλος Ιωάννης, Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
7. Καστανιώτη Αικατερίνη, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Φυσικοθεραπείας, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
8. Κολοκοτρώνης Νικόλαος, Αναπληρωτής Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
9. Κοτζαμάνη Μαρίνα, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Παραστατικών και Ψηφιακών Τεχνών, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
10. Κωνσταντόπουλος Κωνσταντίνος, Αναπληρωτής Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Λογοθεραπείας, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
11. Λαλαγιάννη Βασιλική, Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης και Διεθνών Σχέσεων, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
12. Λιαργκόβας Παναγιώτης, Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
13. Μακρής Ηλίας, Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).

14. Μαρινάκης Ευάγγελος, Αναπληρωτής Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
15. Μπάνου Αιμιλία, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Ιστορίας, Αρχαιολογίας και Διαχείρισης Πολιτισμικών Αγαθών, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
16. Μπιτσάνη Ευγενία, Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
17. Πουλόπουλος Βασίλειος, Επίκουρος Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Ψηφιακών Συστημάτων, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
18. Σκούρας Ευγένιος, Αναπληρωτής Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
19. Σπυροπούλου Αγγελική, Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
20. Τσακίρη Δέσποινα, Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής Πολιτικής, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).

#### **Απόντες:**

1. Φωτόπουλος, Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών, τακτικό μέλος.
2. Πανουτσόπουλος Γεώργιος, Αναπληρωτής Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Επιστήμης Διατροφής και Διαιτολογίας, τακτικό μέλος.
3. Τζιαφέρη Στυλιανή, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Νοσηλευτικής, τακτικό μέλος (αιτιολογημένα απύσασ).

Στη Συνεδρίαση ήταν συνδεδεμένος, μέσω τηλεδιάσκεψης, χωρίς δικαίωμα ψήφου, το αναπληρωματικό μέλος κ. Τζιτζιλάκης Ευστράτιος, Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών.

Επίσης στη Συνεδρίαση συνδέθηκε, μέσω τηλεδιάσκεψης, χωρίς δικαίωμα ψήφου, η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη του Περιφερειακού Τμήματος Καλαμάτας της Διεύθυνσης της Μονάδας Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης (Μ.Ο.Δ.Υ.) του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου κ. Ελένη Πρεζεράκου.

Τα Πρακτικά τήρησε η Γραμματέας της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης κ. Μαρία Παφύλια, υπάλληλος ΙΔΑΧ του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου (φυσική παρουσία).

Αφού διαπιστώθηκε η κατά το νόμο απαρτία, άρχισε η Συνεδρίαση περί ώρα 09:33 π.μ.

Συζητήθηκαν τα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και αποφασίστηκαν ως εξής:

#### **A. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ**

#### **B. ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ**

#### **Γ. ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

.....  
**Θέμα 8: Αίτημα του Αναπληρωτή Καθηγητή του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών κ. Χρήστου Τρυφωνόπουλου, Επιστημονικά Υπεύθυνου του έργου «Υποστήριξη Παρεμβάσεων Κοινωνικής Μέριμνας Φοιτητών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου» (Κ.Α. 80499) με κωδικό ΟΠΣ (ΜΙΣ) 5053865, για έγκριση Πρακτικού Ενστάσεων της υπ' αριθμ. 13289/20.07.2021 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, για τη**

**χορήγηση οικονομικού βοηθήματος σε προπτυχιακούς φοιτητές/τριες. (Εισηγητής: Καθηγητής Σπυρίδων Συρμακέσης)**

Η Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης, Καθηγήτρια κ. Σοφία Ζυγά, δίνει το λόγο στον Καθηγητή του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών, κ. Σπυρίδωνα Συρμακέση, ο οποίος ενημερώνει τα παρόντα μέλη για το υπ' αριθμ. 2537/09.02.2022 αίτημα του Αναπληρωτή Καθηγητή του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών κ. Χρήστου Τρυφωνόπουλου, Επιστημονικά Υπεύθυνου του έργου «Υποστήριξη Παρεμβάσεων Κοινωνικής Μέριμνας Φοιτητών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου» (Κ.Α. 80499) με κωδικό ΟΠΣ (ΜΙΣ) 5053865, για έγκριση Πρακτικού Ενστάσεων της υπ' αριθμ. 13289/20.07.2021 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, για τη χορήγηση οικονομικού βοηθήματος σε προπτυχιακούς φοιτητές/τριες.

Η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης λαμβάνοντας υπόψη το ανωτέρω αίτημα και την υπ' αριθμ. 7/07.12.2021 Απόφαση της 162ης Συνεδρίασης της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης (ΑΔΑ: ΩΞΜΣ469Β7Δ-ΣΘΦ), αποφασίζει ομόφωνα:

α) την έγκριση του υπ' αριθμ. 2541/09.02.2022 Πρακτικού Ενστάσεων της υπ' αριθμ. 13289/20.07.2021 Πρόσκλησης Εκδήλωσης για τη χορήγηση οικονομικού βοηθήματος σε προπτυχιακούς φοιτητές/τριες, στο πλαίσιο «Υποστήριξη Παρεμβάσεων Κοινωνικής Μέριμνας Φοιτητών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου» (Κ.Α. 80499) με κωδικό ΟΠΣ (ΜΙΣ) 5053865, όπως παρουσιάζεται στο Παράρτημα της παρούσας Απόφασης της οποίας αποτελεί αναπόσπαστο μέρος. Σύμφωνα με το εν λόγω πρακτικό, οι ενστάσεις οι οποίες απορρίπτονται και οι ενστάσεις οι οποίες γίνονται αποδεκτές ή μερικώς αποδεκτές, παρουσιάζονται στον παρακάτω πίνακα:

Α/ Α	Αριθμός Πρωτοκόλλου / Ημερομηνία	Σύνολο Μορίων Αίτησης	Αιτιολόγηση Απόρριψης Α' Φάσης (Αν υπάρχει)	Ενστάσεις	
				Αποτέλεσμα	Αιτιολόγηση
1	15746/02-09-2021	107.456,58	ΟΧΙ	Η ένσταση γίνεται μερικώς δεκτή στο μέρος που αφορά τον υπολογισμό των προστατευόμενων μελών και δεν γίνεται δεκτή στο μέρος που αφορά τον υπολογισμό των αδελφών που φοιτούν.	Μετά από επανέλεγχο των δικαιολογητικών διαπιστώθηκε ότι ο αριθμός των προστατευόμενων μελών ανέρχεται σε πέντε (5) και συνεπώς η σχετική κατηγορία μοριοδότησης διαμορφώνεται σε 12.000 μόρια. Σε ότι αφορά τον υπολογισμό των μορίων για αδέρφια που σπουδάζουν διαπιστώθηκε ότι με βάση τα υποβληθέντα δικαιολογητικά ενεργοί φοιτητές είναι δύο εξ αυτών, καθώς το αποτέλεσμα των πανελληνίων εξετάσεων δεν αποτελεί αποδεικτικό εγγραφής ή φοίτησης σε Ίδρυμα Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης. Μετά από επανέλεγχο στο συνολικό οικογενειακό εισόδημα διαπιστώθηκε η ορθότητα του υπολογισμού του.

2	15897/03-09-2021	106.005,25	ΟΧΙ	Δεκτή	Μετά από επανέλεγχο των δικαιολογητικών διαπιστώθηκε ότι τον υποβληθέν έγγραφο αναπηρίας αποτελεί βεβαίωση Κέντρου Πιστοποίησης Αναπηρίας (ΚΕ.Π.Α.) και συνεπώς προσμετρώνται τα μόρια της αναπηρίας. Το σύνολο των μορίων διαμορφώνεται στα 106.005,25.
3	15400/30-08-21	103.200,00	ΟΧΙ	Η ένσταση γίνεται μερικώς δεκτή στο μέρος που αφορά τον επανυπολογισμό των μονάδων ECTS και απορρίπτεται στο μέρος που αφορά τον υπολογισμό των μορίων από αδελφό που είναι ενεργός φοιτητής.	Μετά από επανακαταμέτρηση των μονάδων ECTS η βαθμολόγηση των σχετικών μορίων επανυπολογίστηκε σε 2.500. Σε ότι αφορά στο αίτημα συνυπολογισμού των μορίων από αδελφό ενεργό φοιτητή αυτά δεν προσμετρώνται, καθώς σύμφωνα με τους όρους της πρόσκλησης θα πρέπει να σπουδάξει εκτός της μόνιμης κατοικίας. Σύμφωνα με τα υποβληθέντα δικαιολογητικά ο αδελφός σπουδάξει στον τόπο μόνιμης κατοικίας.
4	16497/09/09/2021	101.066,67	ΟΧΙ	Δεκτή	Μετά από επανέλεγχο των δικαιολογητικών διαπιστώθηκε ότι η αιτούσα είναι μέλος πολύτεκνης οικογένειας και συνεπώς της προσμετρώνται τα 1.000 μόρια της σχετικής κατηγορίας μοριοδότησης. Επιπλέον διαπιστώθηκε ότι κατά τη στιγμή της αίτησης, δύο από τα τέκνα της οικογένειας είναι ανήλικα, άρα της προσμετρώνται τα 3.000 μόρια της σχετικής κατηγορίας μοριοδότησης.
5	16240/07/09/21	94.940,51	ΟΧΙ	Απορρίπτεται	Μετά από επανέλεγχο των δικαιολογητικών επιβεβαιώθηκε η ύπαρξη ενός προστατευόμενου μέλους και δεν διαπιστώθηκε παράλειψη στη μοριοδότηση για το κριτήριο των προστατευόμενων μελών, εφόσον σύμφωνα με τους όρους της πρόσκλησης αποδίδονται 3.000 μόρια για προστατευόμενα μέλη πέραν του ενός.
6	16130/6.09.2021	Δεν πληροί τις προϋποθέσεις	Από το πιστοποιητικό φοίτησης προκύπτει εγγραφή με κατατακτήριες εξετάσεις	Απορρίπτεται	Έχει εισαχθεί με κατατακτήριες εξετάσεις. Κατά δήλωση του αιτούντα είναι απόφοιτος της Δραματικής Σχολής του Εθνικού Θεάτρου, χωρίς ωστόσο να έχει προσκομίσει σχετικό έγγραφο. Σε κάθε περίπτωση, σύμφωνα με το Ν. 1158/1981, άρθρο 1, "Η ανωτέρα καλλιτεχνική εκπαίδευσης ανήκει εις την τρίτην βαθμίδα εκπαίδευσης". Σύμφωνα με την πρόσκληση στις ειδικές προϋποθέσεις αναφέρεται ρητά ότι ο αιτών δεν θα πρέπει να είναι πτυχιούχος άλλου τμήματος Τριτοβάθμιου Ιδρύματος.
7	1500/16.08.2021	Δεν πληροί τις προϋποθέσεις	Δεν έχει υποβληθεί αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, δεν προσκομίστηκε η Υπεύθυνη δήλωση του Παραρτήματος.	Απορρίπτεται	Η υποβολή της ένστασης είναι εκπρόθεσμη, με βάση τους όρους της πρόσκλησης. Μετά από επανέλεγχο των δικαιολογητικών διαπιστώθηκε ότι Δεν έχει υποβληθεί αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, δεν προσκομίστηκε η Υπεύθυνη δήλωση του Παραρτήματος. II, η Υπεύθυνη Δήλωση του Παραρτήματος I δεν φέρει το γνήσιο της υπογραφής, δεν προσκομίστηκε Ε1 του γονέα

			II, η Υπεύθυνη Δήλωση του Παραρτήματος I δεν φέρει το γνήσιο της υπογραφής, δεν προσκομίστηκε Ε1 του γονέα		
8	15496/31-08-21	Δεν πληροί τις προϋποθέσεις	Το προσκομισθέν έγγραφο δεν αποτελεί πιστοποιητικό αναλυτικής βαθμολογίας	Απορρίπτεται	Η ένταξη είναι εκπρόθεσμη. Μετά από επανέλεγχο των δικαιολογητικών διαπιστώθηκε ότι η αναλυτική βαθμολογία που έχει προσκομίσει δεν είναι βεβαίωση της Γραμματείας, αλλά εκτύπωση από το site.
9	15605/01-09-21	Δεν πληροί τις προϋποθέσεις	Δεν προσκομίστηκε εκκαθαριστικό σημείωμα του αιτούντος	Απορρίπτεται	Μετά από επανέλεγχο των κατατεθέντων δικαιολογητικών διαπιστώθηκε ότι έχουν κατατεθεί εκκαθαριστικά σημειώματα των δύο γονέων, αλλά όχι του αιτούντος. Σημειώνεται ότι ο αιτών ήταν υπόχρεος υποβολής δικού του εκκαθαριστικού σημειώματος καθώς προκύπτει, με βάση τη νομοθεσία, ότι δεν είναι εξαρτώμενο μέλος.
10	15603/01-09-21	Δεν πληροί τις προϋποθέσεις	Οι υπεύθυνες δηλώσεις δεν φέρουν το γνήσιο της υπογραφής και δεν προσκομίστηκε αντίγραφο δήλωσης Ε1	Απορρίπτεται	Μετά από επανέλεγχο των κατατεθέντων δικαιολογητικών διαπιστώθηκε ότι έχει κατατεθεί μόνο εκκαθαριστικό σημείωμα και όχι αντίγραφο δήλωσης Ε1. Το ίδιο προκύπτει και από τη λίστα υποβληθέντων δικαιολογητικών της αιτούσης. Επιπλέον διαπιστώθηκε ότι οι υπεύθυνες δηλώσεις δεν φέρουν, το γνήσιο της υπογραφής, όπως απαιτείτο από την πρόσκληση.
11	16223/07/07/2021	Δεν πληροί τις προϋποθέσεις	Δεν προσκομίστηκε εκκαθαριστικό σημείωμα	Απορρίπτεται	Μετά από επανέλεγχο των κατατεθέντων δικαιολογητικών διαπιστώθηκε ότι έχει κατατεθεί μόνο αντίγραφο δήλωσης Ε1 και όχι Εκκαθαριστικό Σημείωμα. Το ίδιο προκύπτει και από τη λίστα υποβληθέντων δικαιολογητικών του αιτούντα.

β) την έγκριση του οριστικού πίνακα των προπτυχιακών φοιτητών στους οποίους χορηγείται οικονομικό βοήθημα στο πλαίσιο του ανωτέρω έργου, ως κάτωθι:

Α/Α	Αριθμός Πρωτοκόλλου / Ημερομηνία	Σύνολο Μορίων Αίτησης
1	15291/26.08.2021	111.499,78
2	15731/02-09-21	110.000,00
3	15580/01-09-21	107.852,36
4	15746/02-09-2021	107.456,58
5	14995/16.082021	106.494,00

6	15897/03-09-2021	106.005,25
7	14991/16.08.2021	105.499,65
8	16079/6.09.2021	104.302,83
9	15823/03-09-2021	103.500,00
10	16490/09/09/2021	103.222,28
11	15400/30-08-21	103.200,00
12	16260/08/09/2021	103.174,79
13	15017/16.08.2021	103.137,96
14	16049/6.09.2021	103.016,72
15	15405/30-08-21	102.572,38
16	15742/02-09-2021	102.439,39
17	15590/01-09-21	101.999,98
18	15899/03-09-2021	101.999,69
19	16121/6.09.2021	101.360,00
20	15752/02-09-2021	101.347,57
21	16497/09/09/2021	101.066,67
22	15168/23.08.2021	100.777,18
23	16124/6.09.2021	100.660,00
24	15349/27.08.2021	100.609,33
25	15407/30-08-21	100.500,00

Η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης εξουσιοδοτεί τη Μονάδα Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης (ΜΟΔΥ) του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες.

Τρίπολη, 15 Φεβρουαρίου 2022

**Η Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης  
του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου**

**Καθηγήτρια Σοφία Ζυγά  
Αντιπρύτανης Έρευνας και Διά Βίου Εκπαίδευσης**



Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου

Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση  
Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



## ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ

### ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ

Για τη διεκδίκηση οικονομικού βοηθήματος προπτυχιακού φοιτητή/τριας στο πλαίσιο υλοποίησης της πράξης «Υποστήριξη παρεμβάσεων κοινωνικής μέριμνας φοιτητών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου (με κωδικό ΟΠΣ 5053865) – Υποέργο 01: Υποστήριξη Παρεμβάσεων κοινωνικής μέριμνας φοιτητών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου» με Κ.Α. 81499 και κωδικό MIS 5053865, που συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από Εθνικούς Πόρους, στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση 2014 – 2020»

Στην Τρίπολη, την Τρίτη 8 Φεβρουαρίου 2022 και ώρα 17:00 μ.μ. συνήλθε σε συνεδρίαση υπό την προεδρία της Παρασκευής Ραυτοπούλου, Ειδικό Διδακτικό Προσωπικό του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, η Επιτροπή Αξιολόγησης των Ενστάσεων για τη διεκδίκηση οικονομικού βοηθήματος προπτυχιακού φοιτητή/τριας στο πλαίσιο του Πακέτου Εργασίας 3: Οικονομική Ενίσχυση Επιμελών Φοιτητών που προέρχονται από Ευαίσθητες Κοινωνικές Ομάδες της πράξης «Υποστήριξη Παρεμβάσεων Κοινωνικής Μέριμνας Φοιτητών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου» με Κ.Α. 81499.

Η Επιτροπή συστάθηκε με την υπ' αρ. 8/10.03.2020 απόφαση (ΑΔΑ:Ψ1ΚΟ469Β7Δ-Ζ15) της 105<sup>ης</sup> Συνεδρίασης της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου.

Στη Συνεδρίαση παρόντα ήταν όλα τα μέλη της Επιτροπής:

1. Παρασκευή Ραυτοπούλου, ΕΔΙΠ του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου (Πρόεδρος)
2. Κωνσταντίνος Αγγελόπουλος, ΕΔΙΠ του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου (Γραμματέας)
3. Ιωάννης Μοσχολιός, Αναπληρωτής Καθηγητής του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου (Μέλος)

Μετά τη διαπίστωση της απαιτούμενης απαρτίας από την πρόεδρο της Επιτροπής, καθώς όλα τα μέλη της Επιτροπής ήταν παρόντα, καταμετρήθηκαν οι φάκελοι που είχαν κατατεθεί στο Γραφείο του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας και παραδόθηκαν στην Επιτροπή αξιολόγησης ενστάσεων από τον ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου με το υπ' αρ. πρωτ. 1094/17-01-2022 έγγραφο, σύμφωνα με την με αριθμ. 13289/20-07-2021 Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων και Έρευνας.

Βρέθηκαν συνολικά έντεκα (11) ενστάσεις και ακολούθησε ενδελεχής έλεγχος όλων των στοιχείων των κατατεθέντων ενστάσεων των υποψηφίων προς ένταξη στη Δράση φοιτητών.

Σήμερα 7 Φεβρουαρίου 2022 ημέρα Τρίτη και ώρα 19:00 λαμβάνοντας υπόψη τα υποβληθέντα στοιχεία από τις ενστάσεις των φοιτητών, καθώς και τη σχετική πρόσκληση, η Επιτροπή ομόφωνα συνέταξε τον κάτωθι πίνακα, ο οποίος επισυνάπτεται στο παρόν πρακτικό και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα αυτού, και ο οποίος αποτυπώνει το αποτέλεσμα της αξιολόγησης κάθε μίας ένστασης.

Από τον ανωτέρω πίνακα, προκύπτει ότι υπέβαλλαν ένσταση έντεκα (11) συνολικά φοιτητές εκ των οποίων εισηγούμαστε, με βάση την αξιολόγηση των ενστάσεών τους:

- Έγκριση τεσσάρων ενστάσεων (4) φοιτητών, δύο (2) εξ αυτών πλήρως και δύο (2) εξ αυτών μερικώς.
- Απόρριψη επτά (7) ενστάσεων (όπως οι λόγοι αποτυπώνονται στον αντίστοιχο πίνακα).



Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Στο σημείο αυτό και περί ώρας 19:30 έληξε η συνεδρίαση.

### Η Πρόεδρος της Επιτροπής

Παρασκευή Ραυτοπούλου  
ΕΔΙΠ

### Τα Μέλη

Κωνσταντίνος Αγγελόπουλος  
ΕΔΙΠ – Γραμματέας

Ιωάννης Μοσχολιός  
Αναπληρωτής Καθηγητής –  
Μέλος





Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου

Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό ΤαμείοΕπιχειρησιακό Πρόγραμμα  
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

ΕΣΠΑ  
2014-2020  
ανάπτυξη - εργασία - αλληλεγγύη**ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ**

Α/Α	Αριθμός Πρωτοκόλλου / Ημερομηνία	Σύνολο Μορίων Αίτησης (συμπληρώνεται αυτόματα)	Αιτιολόγηση Απόρριψης Α' Φάσης (Αν υπάρχει)	Μοριοδότηση										
				Ενστάσεις		Μόρια	Μόρια	Μόρια	Μόρια	Μόρια	Μόρια	Μόρια	Μόρια	Μόρια
				Αποτέλεσμα	Αιτιολόγηση	Μόρια	Μόρια	Μόρια	Μόρια	Μόρια	Μόρια	Μόρια	Μόρια	Μόρια
						Συνολικό Οικογενειακό Εισόδημα (ΣΟΕ) (βλ. σημείωση κελιού).. 100.000 – ΣΟΕ	Ανήλικα τέκνα οικογένειας ή τέκνα που εμφανίζονται ως προστατευόμενα μέλη στο εκκαθαριστικό. . 3.000 μόρια για κάθε τέκνο πέραν του ενός	Φοιτητές που είναι πολύτεκνοι ή μέλη πολύτεκνης οικογένειας κατά την έννοια του άρθρου 1 του ν. 1910/1944 (Α 229), όπως αντικαταστάθηκε με την παράγραφο 1 του άρθρου 6 του ν. 3454/2006 (Α 75). Η πολυτεκνική ιδιότητα διατηρείται ισοβίως σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παράγραφο 3 του άρθρου 6 του ν. 3454/2006 (Α 75). 1000 μόρια	Φοιτητές που είναι πολύτεκνοι ή μέλη πολύτεκνης οικογένειας κατά την έννοια του άρθρου 1 του ν. 1910/1944 (Α 229), όπως αντικαταστάθηκε με την παράγραφο 1 του άρθρου 6 του ν. 3454/2006 (Α 75). Η πολυτεκνική ιδιότητα διατηρείται ισοβίως σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παράγραφο 3 του άρθρου 6 του ν. 3454/2006 (Α 75). 1.500 μόρια για κάθε αδελφό φοιτητή	Αποφρακτικές ανισθές φοιτητές από τον ένα γονέα, εφόσον δεν έχουν υπερβεί το 25ο έτος της ηλικίας τους. 3.000 μόρια	Φοιτητές που φέρουν την ιδιότητα του τέκνου άγαμης μητέρας με τουλάχιστον ένα μη ανανγνωρισθέν τέκνο, και δεν έχουν υπερβεί το 25ο έτος της ηλικίας τους. 3.000 μόρια	Φοιτητές που φέρουν την ιδιότητα της άγαμης μητέρας με τουλάχιστον ένα μη ανανγνωρισθέν τέκνο και οι οποίες δεν έχουν υπερβεί το 25ο έτος της ηλικίας τους. 4.000 μόρια	Φοιτητές που φέρουν την ιδιότητα του τέκνου τρομοκράτη, όπως ορίζεται στην παράγραφο 1 του ν. 1897/1990 (Α 120) και δεν έχουν υπερβεί το 25ο έτος της ηλικίας τους. 1.000 μόρια	Κριτήριο απόδοσης. Μοριοδότηση του/της υποψηφίου με βάση το φόρτο ECTS μαθημάτων του ΠΣ που αντιστοιχούν στο έτος σπουδών του υποψηφίου και που παρακολούθησε/εξετάστηκε με επιτυχία.. Κλιμακωτά ανάλογα με το έτος σπουδών και τα ECTS (βλ. σημείωση κελιού).



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου

1	15746/02-09-2021	107.456,58	OXI	Η ένσταση γίνεται μερικώς δεκτή στο μέρος που αφορά τον υπολογισμό των προστατευόμενων μελών και δεν γίνεται δεκτή στο μέρος που αφορά τον υπολογισμό των αδελφών που φοιτούν.	Μετά από επανέλεγχο των δικαιολογητικών διαπιστώθηκε ότι ο αριθμός των προστατευόμενων μελών ανέρχεται σε πέντε (5) και συνεπώς η σχετική κατηγορία μοριοδότησης διαμορφώνεται σε 12.000 μόρια. Σε ότι αφορά τον υπολογισμό των μορίων για αδέρφια που σπουδάζουν διαπιστώθηκε ότι με βάση τα υποβληθέντα δικαιολογητικά ενεργοί φοιτητές είναι δύο εξ αυτών, καθώς το αποτέλεσμα των πανελληνίων εξετάσεων δεν αποτελεί αποδεικτικό εγγραφής ή φοίτησης σε Ίδρυμα Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης. Μετά από επανέλεγχο στο συνολικό οικογενειακό εισόδημα διαπιστώθηκε η ορθότητα του υπολογισμού του.	88956,58	12000	1000	3000	0	0	0	0	2500
2	15897/03-09-2021	106.005,25	OXI	Δεκτή	Μετά από επανέλεγχο των δικαιολογητικών διαπιστώθηκε ότι τον υποβληθέν έγγραφο αναπηρίας αποτελεί βεβαίωση Κέντρου Πιστοποίησης Αναπηρίας (ΚΕ.Π.Α.) και συνεπώς προσμετρώνται τα μόρια της αναπηρίας. Το σύνολο των μορίων διαμορφώνεται στα 106.005,25.	95505,25	0	0	0	0	0	0	0	500
3	15400/30-08-21	103.200,00	OXI	Η ένσταση γίνεται μερικώς δεκτή στο μέρος που αφορά τον επανυπολογισμό των μονάδων ECTS και απορρίπτεται στο μέρος που αφορά τον υπολογισμό των μορίων από αδελφό που είναι ενεργός φοιτητής.	Μετά από επανακαταμέτρηση των μονάδων ECTS η βαθμολόγηση των σχετικών μορίων επανυπολογίστηκε σε 2.500. Σε ότι αφορά στο αίτημα συνυπολογισμού των μορίων από αδελφό ενεργό φοιτητή αυτά δεν προσμετρούνται, καθώς σύμφωνα με τους όρους της πρόσκλησης θα πρέπει να σπουδάζει εκτός της μόνιμης κατοικίας. Σύμφωνα με τα υποβληθέντα δικαιολογητικά ο αδελφός σπουδάζει στον τόπο μόνιμης κατοικίας.	97700	3000	0	0	0	0	0	0	2500





Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου

7	1500/16.0 8.2021	Δεν πληροί τις προϋποθέσεις	Δεν έχει υποβληθεί αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, δεν προσκομίστηκε η Υπεύθυνη Δήλωση του Παραρτήματος ΙΙ, η Υπεύθυνη Δήλωση του Παραρτήματος Ι δεν φέρει το γνήσιο της υπογραφής, δεν προσκομίστηκε Ε1 του γονέα	Απορρίπτεται	Η υποβολή της ένστασης είναι εκπρόθεσμη, με βάση τους όρους της πρόσκλησης. Μετά από επανέλεγχο των δικαιολογητικών διαπιστώθηκε ότι Δεν έχει υποβληθεί αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, δεν προσκομίστηκε η Υπεύθυνη δήλωση του Παραρτήματος ΙΙ, η Υπεύθυνη Δήλωση του Παραρτήματος Ι δεν φέρει το γνήσιο της υπογραφής, δεν προσκομίστηκε Ε1 του γονέα	100000	0	0	0	0	0	0	0	0
8	15496/31-08-21	Δεν πληροί τις προϋποθέσεις	Το προσκομισθέν έγγραφο δεν αποτελεί πιστοποιητικό αναλυτικής βαθμολογίας	Απορρίπτεται	Η ένσταση είναι εκπρόθεσμη. Μετά από επανέλεγχο των δικαιολογητικών διαπιστώθηκε ότι η αναλυτική βαθμολογία που έχει προσκομίσει δεν είναι βεβαίωση της Γραμματείας, αλλά εκτύπωση από το site.	94000	3000	0	0	3000	0	0	0	500
9	15605/01-09-21	Δεν πληροί τις προϋποθέσεις	Δεν προσκομίστηκε εκκαθαριστικό σημείωμα του αιτούντος	Απορρίπτεται	Μετά από επανέλεγχο των κατατεθέντων δικαιολογητικών διαπιστώθηκε ότι έχουν κατατεθεί εκκαθαριστικά σημειώματα των δύο γονέων, αλλά όχι του αιτούντος. Σημειώνεται ότι ο αιτών ήταν υπόχρεος υποβολής δικού του εκκαθαριστικού σημειώματος καθώς προκύπτει, με βάση τη νομοθεσία, ότι δεν είναι εξαρτώμενο μέλος.	100000	0	0	1500	0	0	0	0	500



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου

10	15603/01-09-21	Δεν πληροί τις προϋποθέσεις	Οι υπεύθυνες δηλώσεις δεν φέρουν το γνήσιο της υπογραφής και δεν προσκομίστηκαν αντίγραφο δήλωσης Ε1	Απορρίπτεται	Μετά από επανέλεγχο των κατατεθέντων δικαιολογητικών διαπιστώθηκε ότι έχει κατατεθεί μόνο εκκαθαριστικό σημείωμα και όχι αντίγραφο δήλωσης Ε1. Το ίδιο προκύπτει και από τη λίστα υποβληθέντων δικαιολογητικών της αιτούσης. Επιπλέον διαπιστώθηκε ότι οι υπεύθυνες δηλώσεις δεν φέρουν το γνήσιο της υπογραφής, όπως απαιτείται από την πρόσκληση.	95377,35	0	0	0	0	0	0	0	500
11	16223/07/07/2021	Δεν πληροί τις προϋποθέσεις	Δεν προσκομίστηκε εκκαθαριστικό σημείωμα	Απορρίπτεται	Μετά από επανέλεγχο των κατατεθέντων δικαιολογητικών διαπιστώθηκε ότι έχει κατατεθεί μόνο αντίγραφο δήλωσης Ε1 και όχι Εκκαθαριστικό Σημείωμα. Το ίδιο προκύπτει και από τη λίστα υποβληθέντων δικαιολογητικών του αιτούντα.	100000	3000	0	1500	0	0	0	0	0



Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου

Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό ΤαμείοΕπιχειρησιακό Πρόγραμμα  
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

ΕΣΠΑ  
2014-2020  
ανάπτυξη - εργασία - αλληλεγγύηΠΙΝΑΚΑΣ Α1 - ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ

Α/Α	Αριθμός Πρωτοκόλλου / Ημερομηνία	Σύνολο Μορίων Αίτησης (συμπληρώνεται αυτόματα)	Ειδικές Προϋποθέσεις						Μόρια	Μόρια	Μόρια	Μόρια	Μόρια	Μόρια	Μόρια	Μόρια	Μόρια	
			Εμπρόθεσμη Αίτηση;	Όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά; (βλ. σημείωση κελιού)	Έχει την ιδιότητα του ενεργού προπτυχιακού φοιτητή Τμήματος του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου που εδρεύει σε μία από τις ακόλουθες πόλεις: Κόρινθος, Ναύπλιο, Πάτρα, Σπάρτη ή Τρίπολη	Έχει ξεπεράσει το 5ο έτος σπουδών;	Είναι πτυχιούχος άλλου Τμήματος Τριτοβάθμιου Ιδρύματος;	Υπερβαίνει τις προϋποθέσεις του ετήσιου Οικογενειακού Εισοδήματος; (βλ. σημείωση κελιού).										
				Όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά; (βλ. σημείωση κελιού)	Έχει την ιδιότητα του ενεργού προπτυχιακού φοιτητή Τμήματος του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου που εδρεύει σε μία από τις ακόλουθες πόλεις: Κόρινθος, Ναύπλιο, Πάτρα, Σπάρτη ή Τρίπολη	Έχει ξεπεράσει το 5ο έτος σπουδών;	Είναι πτυχιούχος άλλου Τμήματος Τριτοβάθμιου Ιδρύματος;	Υπερβαίνει τις προϋποθέσεις του ετήσιου Οικογενειακού Εισοδήματος; (βλ. σημείωση κελιού).	Μόρια	Μόρια	Μόρια	Μόρια	Μόρια	Μόρια	Μόρια	Μόρια	Μόρια	
				Όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά; (βλ. σημείωση κελιού)	Έχει την ιδιότητα του ενεργού προπτυχιακού φοιτητή Τμήματος του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου που εδρεύει σε μία από τις ακόλουθες πόλεις: Κόρινθος, Ναύπλιο, Πάτρα, Σπάρτη ή Τρίπολη	Έχει ξεπεράσει το 5ο έτος σπουδών;	Είναι πτυχιούχος άλλου Τμήματος Τριτοβάθμιου Ιδρύματος;	Υπερβαίνει τις προϋποθέσεις του ετήσιου Οικογενειακού Εισοδήματος; (βλ. σημείωση κελιού).	Μόρια	Μόρια	Μόρια	Μόρια	Μόρια	Μόρια	Μόρια	Μόρια	Μόρια	
1	15291/26.08.2021	111.499,78	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	99999,78	9000	1000	0	0	0	0	0	0	1500
2	15731/02-09-21	110.000,00	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	100000	6000	0	1500	0	0	0	0	0	2500



Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου

Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

ΕΣΠΑ  
2014-2020  
ανάπτυξη - εργασία - αλληλεγγύη

3	15580/01-09-21	107.852,36	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	99352,36	6000	0	0	0	0	0	0	2500
4	15746/02-09-2021	107.456,58	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	88.956,58	12000	1000	3000	0	0	0	0	2500
5	14995/16.08.2021	106.494,00	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	92494	6000	0	0	0	0	0	0	2000
6	15897/03-09-2021	106.005,25	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	95.505,25	0	0	0	0	0	0	0	500
7	14991/16.08.2021	105.499,65	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	99999,65	3000	0	0	0	0	0	0	2500
8	16079/6.09.2021	104.302,83	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	98802,83	3000	0	0	0	0	0	0	2500
9	15823/03-09-2021	103.500,00	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	100000	0	0	0	3000	0	0	0	500
10	16490/09/09/2021	103.222,28	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	99722,28	3000	0	0	0	0	0	0	500
11	15400/30-08-21	103.200,00	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	97700	3000	0	0	0	0	0	0	2500
12	16260/08/09/2021	103.174,79	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	95174,79	6000	0	1500	0	0	0	0	500
13	15017/16.08.2021	103.137,96	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	91637,96	0	1000	0	0	0	0	0	500
14	16049/6.09.2021	103.016,72	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	93016,72	6000	0	1500	0	0	0	0	2500
15	15405/30-08-21	102.572,38	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	99072,38	3000	0	0	0	0	0	0	500
16	15742/02-09-2021	102.439,39	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	95.439,39	0	0	1500	3000	0	0	0	2500







Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου

Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό ΤαμείοΕπιχειρησιακό Πρόγραμμα  
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

ΕΣΠΑ  
2014-2020  
ανάπτυξη - εργασία - αλληλεγγύη

## ΠΙΝΑΚΑΣ Α2 – ΕΠΙΛΑΧΟΝΤΕΣ

Α/Α	Αριθμός Πρωτοκόλλου / Ημερομηνία	Σύνολο Μορίων Αίτησης (συμπληρώνεται αυτόματα)	Μοριοδότηση														
			Ειδικές Προϋποθέσεις						Μόρια	Μόρια	Μόρια	Μόρια	Μόρια	Μόρια	Μόρια	Μόρια	
A/A			Εμπρόθεση Αίτηση;	Όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά; (βλ. σημείωση κελιού)	Έχει την ιδιότητα του ενεργού προπτυχιακού φοιτητή Τμήματος του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου που εδρεύει σε μία από τις ακόλουθες πόλεις: Κόρινθος, Ναύπλιο, Πάτρα, Σπάρτη ή Τρίπολη	Έχει ξεπεράσει το 5ο έτος σπουδών;	Είναι πτυχιούχος άλλου Τμήματος Τριτοβάθμιου Ιδρύματος;	Υπερβαίνει τις προϋποθέσεις του ετήσιου Οικογενειακού Εισοδήματος; (βλ. σημείωση κελιού)	Συνολικό Οικογενειακό Εισόδημα (ΣΟΕ) (βλ. σημείωση κελιού).. 100.000 – ΣΟΕ	Ανήλικα τέκνα οικογένειας ή τέκνα που εμφανίζονται ως προστατευόμενα μέλη στο εκκαθαριστικό.. 3.000 μόρια για κάθε τέκνο πέραν του ενός	Φοιτητές που είναι πολύτεκνοι ή μέλη πολύτεκνης οικογένειας κατά την έννοια του άρθρου 1 του ν. 1910/1944 (Α 229), όπως αντικαταστάθηκε με την παράγραφο 1 του άρθρου 6 του ν. 3454/2006 (Α 75). Η πολυτεκνική ιδιότητα διατηρείται ισobίως σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παράγραφο 3 του άρθρου 6 του ν. 3454/2006 (Α	Με αδελφό ή αδελφή ενεργό φοιτητή του πρώτου κύκλου σπουδών, όπως ορίζεται στο άρθρο 2 του ν. 4009/2011 (Α 195), εφόσον δεν είναι ήδη κάτοχος πτυχίου, μεταπτυχιακού ή διδακτορικού τίτλου, που φοιτά σε Πανεπιστήμιο ή στις Ανώτατες Εκκλησιαστικές Ακαδημίες, ή Ανώτατη Σχολή Παιδαγωγικής και Τεχνολογικής Εκπαίδευσης (Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε.), καθώς και στις Ανώτερες Σχολές Τουριστικής Εκπαίδευσης του Υπουργείου Πολιτισμού και Τουρισμού.. 1.500 μόρια για κάθε	Απορφανισθέντες φοιτητές από ένα γονέα, εφόσον δεν έχουν υπερβεί το 25ο έτος της ηλικίας τους. 3.000 μόρια	Φοιτητές που φέρουν την ιδιότητα του τέκνου άγαμης μητέρας με τουλάχιστον ένα μη αναγνωρισθέν τέκνο, και οι οποίοι δεν έχουν υπερβεί το 25ο έτος της ηλικίας τους.. 4.000 μόρια	Φοιτητές που φέρουν την ιδιότητα του τέκνου άγαμης μητέρας με τουλάχιστον ένα μη αναγνωρισθέν τέκνο, και οι οποίοι δεν έχουν υπερβεί το 25ο έτος της ηλικίας τους.. 4.000 μόρια	Φοιτητές που φέρουν την ιδιότητα του τέκνου θύματος τρομοκρατίας, όπως ορίζεται στην παράγραφο 1 του άρθρου 1 του ν. 1897/1990 (Α 120) και δεν έχουν υπερβεί το 25ο έτος της ηλικίας τους. 1.000 μόρια	Κριτήριο απόδοσης. Μοριοδότηση του/της υποψηφίου με βάση το φόρτο ECTS μαθημάτων του ΠΣ που αντιστοιχούσαν στο έτος σπουδών του υποψηφίου και που παρακολούθησε/εξετάστηκε με επιτυχία.. Κλιμακωτά ανάλογα με το έτος σπουδών και τα ECTS (βλ. σημείωση κελιού).





Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ανάπτυξη - εργασία - αλληλεγγύη

Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου

14	15903/03-09-2021	98.759,56	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	95.259,56	3000	0	0	0	0	0	0	500
15	15594/01-09-21	98.721,98	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	94221,98	0	1000	0	0	0	0	0	500
16	14990/16.08.2021	98.554,61	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	96554,61	0	0	0	0	0	0	0	2000
17	15208/24.08.2021	98.540,00	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	96040	0	0	0	0	0	0	0	2500
18	15826/03-09-2021	98.504,58	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	98.004,58	0	0	0	0	0	0	0	500
19	15497/31-08-21	98.474,88	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	92974,88	0	0	0	0	0	0	0	2500
20	16219/07/09/2021	98.380,00	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	95880	0	0	0	0	0	0	0	2500
21	16077/6.09.2021	98.257,65	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	93257,65	3000	0	1500	0	0	0	0	500
22	15613/01-09-21	98.218,47	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	95718,47	0	0	0	0	0	0	0	2500
23	15557/01-09-21	98.194,70	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	88194,7	6000	0	1500	0	0	0	0	2500
24	15391/30.08.2021	97.900,00	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	96400	0	1000	0	0	0	0	0	500
25	15277/26.08.2021	97.884,84	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	94384,84	0	0	0	3000	0	0	0	500
26	15136/20.08.2021	97.802,39	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	95302,39	0	0	0	0	0	0	0	2500
27	15139/20.08.2021 15140/20.08.2021 (Συμπληρωματικ ή Αίτηση)	97.459,22	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	91959,22	3000	0	0	0	0	0	0	2500



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ανάπτυξη - εργασία - αλληλεγγύη

Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου

28	16320/08/09/2021	97.417,06	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	96917,06	0	0	0	0	0	0	0	500
29	15276/26.08.2021	97.256,02	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	89256,02	6000	1000	0	0	0	0	0	1000
30	16035/6.09.2021	96.970,99	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	84970,99	9000	1000	1500	0	0	0	0	500
31	16231/07/09/2021	95.628,51	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	89628,51	3000	1000	1500	0	0	0	0	500
32	15138/20.08.2021	95.469,30	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	86969,3	6000	0	0	0	0	0	0	2500
33	15552/01-09-21	95.183,84	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	88.183,84	3000	0	1500	0	0	0	0	2500
34	15196/24.08.2021	95.119,96	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	91619,96	3000	0	0	0	0	0	0	500
35	15197/24.08.2021	95.119,96	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	91619,96	3000	0	0	0	0	0	0	500
36	16225/07/09/2021	94.988,21	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	94488,21	0	0	0	0	0	0	0	500
37	16240/07/09/21	94.940,51	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	92440,51	0	0	0	0	0	0	0	2500
38	15741/02-09-2021	94.778,73	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	94.278,73	0	0	0	0	0	0	0	500
39	14997/16.08.2021	94.577,15	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	80577,15	0	0	1500	0	0	0	0	2500
40	15403/30-08-21	94.497,13	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	87997,13	6000	0	0	0	0	0	0	500
41	16110/6.09.2021	94.297,93	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	90297,93	3000	0	0	0	0	0	0	1000





Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου

Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό ΤαμείοΕπιχειρησιακό Πρόγραμμα  
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

ΕΣΠΑ  
2014-2020  
ανάπτυξη - εργασία - αλληλεγγύη

54	15735/02-09-21	90.766,49	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	82.266,49	6000	0	0	0	0	0	0	2500
55	16222/07/09/2021	90.574,31	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	88074,31	0	0	0	0	0	0	0	2500
56	15287/26.08.2021	90.347,18	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	85347,18	3000	0	0	0	0	0	0	2000
57	16446/09/09/2021	90.296,90	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	88796,9	0	0	0	0	0	0	0	1500
58	14745/06.08.2021	90.265,63	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	88765,63	0	0	0	0	0	0	0	1500
59	16264/08/09/2021	90.034,02	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	85034,02	3000	0	1500	0	0	0	0	500
60	15285/26.08.2021	89.986,20	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	86486,2	3000	0	0	0	0	0	0	500
61	16224/07/09/2021	89.545,90	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	84045,9	3000	0	0	0	0	0	0	2500
62	15604/01-09-21 & ΕΜΠΡΟΘΕΣΜΟ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ 15728/02-09-21 & ΕΜΠΡΟΘΕΣΜΟ ΓΙΑ ΤΟΝ 2ο ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΦΑΚΕΛΟ 16494/09-09-21 (ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΤΑΧΥΡΟΜΗΤΙΟΥ 03/09/2021	89.036,23	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	82536,23	6000	0	0	0	0	0	0	500
63	15749/02-09-2021	88.588,62	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	85.088,62	0	0	0	3000	0	0	0	500
64	15588/01-09-21	88.375,65	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	83875,65	3000	0	0	0	0	0	0	1500



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΕΣΠΑ  
2014-2020  
ανάπτυξη - εργασία - αλληλεγγύη

Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου

65	15490/31-08-21	87.610,43	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	82.610,43	3000	0	1500	0	0	0	0	500
66	15045/17.08.2021	87.268,58	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	76768,58	9000	1000	0	0	0	0	0	500
67	15730/02-09-21	87.268,58	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	76768,58	9000	1000	0	0	0	0	0	500
68	15967/6.09.2021	86.674,22	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	81174,22	3000	0	0	0	0	0	0	2500
69	15578/01-09-21	86.621,75	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	86.121,75	0	0	0	0	0	0	0	500
70	16227/07/09/2021	86.424,30	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	85424,3	0	0	0	0	0	0	0	1000
71	16248/07/09/2021	85.811,59	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	80311,59	3000	0	0	0	0	0	0	2500
72	14750/06.08.2021	85.201,32	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	83201,32	0	0	0	0	0	0	0	2000
73	15393/30.08.2021	84.978,02	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	79478,02	3000	0	0	0	0	0	0	2500
74	16581/10/09/2021	84.084,00	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	79584	3000	0	0	0	0	0	0	1500
75	15408/30-08-21	83.135,43	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	76135,43	3000	0	1500	0	0	0	0	2500
76	14987/16.08.2021	81.119,20	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	78619,2	0	0	0	0	0	0	0	2500
77	16133/06/09/2021	81.072,33	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	74572,33	6000	0	0	0	0	0	0	500
78	16242/07/09/2021	80.883,08	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	75383,08	3000	0	0	0	0	0	0	2500



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου

79	16131/6.09.2021	80.367,73	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	70867,73	9000	0	0	0	0	0	0	500
80	14989/16.08.2021	79.980,65	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	75480,65	3000	0	0	0	0	0	0	1500
81	16098/6.09.2021	79.578,43	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	79078,43	0	0	0	0	0	0	0	500
82	16205/07/09/2021	78.932,18	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	70432,18	3000	0	0	3000	0	0	0	2500
83	16491/09/09/2021	78.737,22	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	76237,22	0	0	0	0	0	0	0	2500
84	16483/09/09/2021	78.639,00	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	76139	0	0	0	0	0	0	0	2500
85	15569/01-09-21 (ΕΜΠΡΟΘΕΣΜΟ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙ ΚΟ 15966/06-09- 21)	77.474,53	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	67.974,53	6000	1000	0	0	0	0	0	2500
86	16132/06/09/2021	77.401,70	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	75401,7	0	0	0	0	0	0	0	2000
87	15738/02-09-2021	75.674,64	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	72.174,64	0	1000	0	0	0	0	0	2500
88	15825/03-09-2021	73.285,22	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	68.285,22	0	1000	1500	0	0	0	0	2500
89	15574/01-09-21	73.053,66	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	69.553,66	3000	0	0	0	0	0	0	500
90	15698/02-09-21	73.048,11	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	67.548,11	3000	0	0	0	0	0	0	2500
91	15800/03-09-2021	69.823,99	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	66.323,99	0	1000	0	0	0	0	0	2500





Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ανάπτυξη - εργασία - αλληλεγγύη

Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου

### ΠΙΝΑΚΑΣ Β1 – ΑΠΟΡΡΙΦΘΕΝΤΕΣ

Α/Α	Αριθμός Πρωτοκόλλου / Ημερομηνία	Σύνολο Μορίων Αίτησης (συμπληρώνεται αυτόματα)	Αιτιολόγηση Απόρριψης Α' Φάσης (Αν υπάρχει)	Ειδικές Προϋποθέσεις					
				Εμπρόθεσμη Αίτηση;	Όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά; (βλ. σημείωση κελιού)	Έχει την ιδιότητα του ενεργού προπτυχιακού φοιτητή Τμήματος του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου που εδρεύει σε μία από τις ακόλουθες πόλεις: Κόρινθος, Ναύπλιο, Πάτρα, Σπάρτη ή Τρίπολη	Έχει ξεπεράσει το 5ο έτος σπουδών;	Είναι πτυχιούχος άλλου Τμήματος Τριτοβάθμιου Ιδρύματος;	Υπερβαίνει τις προϋποθέσεις του ετήσιου Οικονομικού Εισοδήματος; (βλ. σημείωση κελιού).
1	16041/6.09.2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Οι υπεύθυνες δηλώσεις δεν φέρουν το γνήσιο της υπογραφής και το προσκομισθέν έγγραφο δεν αποτελεί πιστοποιητικό αναλυτικής βαθμολογίας	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
2	16043/6.09.2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Σύμφωνα με τη βεβαίωση φοίτησης δεν προκύπτει φοίτηση στο Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου και το προσκομισθέν έγγραφο δεν αποτελεί πιστοποιητικό αναλυτικής βαθμολογίας	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι	Όχι	Όχι
3	16045/6.09.2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Δεν προσκομίστηκε αντίγραφο δήλωσης Ε1	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
4	16076/6.09.2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Οι υπεύθυνες δηλώσεις δεν φέρουν το γνήσιο της υπογραφής και δεν προσκομίστηκε αντίγραφο δήλωσης Ε1	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
5	16095/6.09.2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Οι υπεύθυνες δηλώσεις δεν φέρουν το γνήσιο της υπογραφής	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
6	16096/6.09.2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Υπερβαίνει το 5ο έτος σπουδών, καθώς η πρώτη εγγραφή έγινε το ακ. έτος 2015-2016	Ναι	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι
7	16099/6.09.2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Οι υπεύθυνες δηλώσεις δεν φέρουν το γνήσιο της υπογραφής και η αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος είναι ανυπόγραφη	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
8	16117/6.09.2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Δεν προσκομίστηκε αντίγραφο δήλωσης Ε1	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
9	16127/6.09.2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Δεν προσκομίστηκε εκκαθαριστικό και η αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος είναι ανυπόγραφη	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
10	16130/6.09.2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Από το πιστοποιητικό φοίτησης προκύπτει εγγραφή με κατατακτήριες εξετάσεις	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι



Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου

11	13760/27.07.2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Οι υπεύθυνες δηλώσεις δεν φέρουν το γνήσιο της υπογραφής	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
12	14570/04.08.2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Οι υπεύθυνες δηλώσεις δεν φέρουν το γνήσιο της υπογραφής	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
13	14634/05.08.2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Δεν προσκομίστηκε αντίγραφο δήλωσης Ε1 και εκκαθαριστικό σημείωμα των γονέων	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
14	14742/06.08.2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Οι υπεύθυνες δηλώσεις δεν φέρουν το γνήσιο της υπογραφής και η αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος είναι ανυπόγραφη	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
15	14753/06.08.2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Ελλιπές εκκαθαριστικό σημείωμα (εκτύπωση μέρους του εγγράφου)	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
16	14985/16.08.2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Μη συμμόρφωση με το ακριβές κείμενο των ζητούμενων Υπεύθυνων Δηλώσεων και από το πιστοποιητικό φοίτησης προκύπτει εγγραφή με κατατακτήριες εξετάσεις	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι
17	14993/16.08.2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Μη συμμόρφωση με το ακριβές κείμενο των ζητούμενων Υπεύθυνων Δηλώσεων, δεν έχει υποβληθεί αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, και δεν προσκομίστηκε αντίγραφο δήλωσης Ε1 και εκκαθαριστικό του τελευταίου φορολογικού έτους	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
18	1500/16.08.2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Δεν έχει υποβληθεί αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, δεν προσκομίστηκε η Υπεύθυνη δήλωση του Παραρτήματος ΙΙ, η Υπεύθυνη Δήλωση του Παραρτήματος Ι δεν φέρει το γνήσιο της υπογραφής, δεν προσκομίστηκε Ε1 του γονέα	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
19	15169/23.08.2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Υπερβαίνει το όριο του συνολικού οικογενειακού εισοδήματος	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Ναι
20	15171/23.08.2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Υπερβαίνει το 5ο έτος σπουδών, καθώς η πρώτη εγγραφή έγινε το ακ. έτος 2015-2016	Ναι	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι
21	15209/24.08.2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Οι υπεύθυνες δηλώσεις δεν φέρουν το γνήσιο της υπογραφής	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
22	15270/26.08.2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Οι υπεύθυνες δηλώσεις δεν φέρουν το γνήσιο της υπογραφής και δεν προσκομίστηκε εκκαθαριστικό σημείωμα	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
23	15280/26.08.2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Η αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος είναι ανυπόγραφη, μη συμμόρφωση με το ακριβές κείμενο της Υπεύθυνης Δήλωσης του Παραρτήματος Ι, και δεν προσκομίστηκε εκκαθαριστικό σημείωμα του γονέα	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
24	15286/26.08.2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Οι υπεύθυνες δηλώσεις δεν φέρουν το γνήσιο της υπογραφής	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΕΣΠΑ  
2014-2020  
ανάπτυξη - εργασία - αλληλεγγύη

Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου

25	15379/30.08.2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Οι υπεύθυνες δηλώσεις δεν φέρουν το γνήσιο της υπογραφής	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
26	15390/30.08.2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Δεν προσκομίστηκε Ε1 και εκκαθαριστικό σημείωμα των γονέων	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
27	16891/16-09-2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Εκπρόθεσμη υποβολή αίτησης	Όχι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
28	15739/02-09-2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Δεν έχει προσκομίσει δικαστική απόφαση προσδιορισμού επιμέλειας και καταβολής ή όχι διατροφής	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
29	15740/02-09-2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Δεν έχει προσκομίσει Ε1 του γονέα που ασκεί την επιμέλεια	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
30	15751/02-09-2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Δεν έχει προσκομίσει δικαστική απόφαση προσδιορισμού επιμέλειας και καταβολής ή όχι διατροφής	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
31	15753/02-09-2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Υπερβαίνει το 5ο έτος σπουδών, καθώς η πρώτη εγγραφή έγινε το ακ. έτος 2014-2015	Ναι	Ναι	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι
32	15806/03-09-2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Δεν έχει προσκομίσει Ε1 και εκκαθαριστικά σημειώματα του τελευταίου φορολογικού έτους	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
33	15820/03-09-2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Οι υπεύθυνες δηλώσεις δεν φέρουν το γνήσιο της υπογραφής και δεν προσκομίστηκε εκκαθαριστικό σημείωμα	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
34	15821/03-09-2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Δεν έχει προσκομίσει εκκαθαριστικό σημείωμα και Ε1 ενός εκ των γονέων	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
35	15909/03-09-2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Η Υπεύθυνη Δήλωση του Παραρτήματος ΙΙ δεν φέρει το γνήσιο της υπογραφής, δεν προσκομίστηκε αντίγραφο δήλωσης Ε1, και η αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος είναι ανυπόγραφη	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
36	15409/30-08-21	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Δεν προσκομίστηκε αντίγραφο δήλωσης Ε1	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
37	15411/30-08-21	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Οι υπεύθυνες δηλώσεις δεν φέρουν το γνήσιο της υπογραφής και το αντίγραφο της ταυτότητας δεν είναι ευκρινές	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
38	15413/30-08-21	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Δεν έχει προσκομίσει δικαστική απόφαση προσδιορισμού επιμέλειας και καταβολής ή όχι διατροφής	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
39	15496/31-08-21	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Το προσκομισθέν έγγραφο δεν αποτελεί πιστοποιητικό αναλυτικής βαθμολογίας	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
40	15499/31-08-21	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Δεν έχει προσκομίσει Ε1 και εκκαθαριστικά σημειώματα του τελευταίου φορολογικού έτους	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
41	15554/01-09-21	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Μη συμμόρφωση με το ακριβές κείμενο της Υπεύθυνης Δήλωσης του Παραρτήματος Ι και δεν	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΕΣΠΑ  
2014-2020  
ανάπτυξη - εργασία - αλληλεγγύη

Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου

			προσκομίστηκε εκκαθαριστικό σημείωμα						
42	15556/01-09-21	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Οι υπεύθυνες δηλώσεις δεν φέρουν το γνήσιο της υπογραφής	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
43	15558/01-09-21	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Οι υπεύθυνες δηλώσεις δεν φέρουν το γνήσιο της υπογραφής	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
44	15560/01-09-21	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Οι υπεύθυνες δηλώσεις δεν φέρουν το γνήσιο της υπογραφής	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
45	15564/01-09-21	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Δεν προσκομίστηκε αντίγραφο δήλωσης Ε1 και η υποβληθείσα δήλωση οικογενειακής κατάστασης δεν φέρει πρόσφατη επίσημη μετάφραση και επικύρωση	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
46	15726/02-09-21	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Δεν προσκομίστηκε εκκαθαριστικό σημείωμα του τελευταίου φορολογικού έτους, αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, Υπεύθυνη Δήλωση του Παραρτήματος ΙΙ, και το προσκομισθέν έγγραφο δεν αποτελεί πιστοποιητικό αναλυτικής βαθμολογίας	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
47	15699/02-09-21	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Οι υπεύθυνες δηλώσεις δεν φέρουν το γνήσιο της υπογραφής	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
48	15615/01-09-21	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Οι υπεύθυνες δηλώσεις δεν φέρουν το γνήσιο της υπογραφής	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
49	15612/01-09-21	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Δεν προσκομίστηκε αντίγραφο δήλωσης Ε1 των γονέων και πιστοποιητικό φοίτησης	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
50	15605/01-09-21	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Δεν προσκομίστηκε εκκαθαριστικό σημείωμα του αιτούντος	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
51	15603/01-09-21	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Οι υπεύθυνες δηλώσεις δεν φέρουν το γνήσιο της υπογραφής και δεν προσκομίστηκε αντίγραφο δήλωσης Ε1	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
52	15601/01-09-21	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Δεν προσκομίστηκε εκκαθαριστικό σημείωμα του τελευταίου φορολογικού έτους των γονέων	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
53	15598/01-09-21	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Οι υπεύθυνες δηλώσεις δεν φέρουν το γνήσιο της υπογραφής και δεν προσκομίστηκε αντίγραφο δήλωσης Ε1 των γονέων	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
54	15597/01-09-21	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Μη αποδεκτός τρόπος συμπλήρωσης της αίτησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος (χρήση μη ανεξίτηλου μέσου γραφής)	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
55	16214/07/09/2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Δεν προσκομίστηκε εκκαθαριστικό σημείωμα του τελευταίου φορολογικού έτους	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
56	16211/07/09/2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Οι υπεύθυνες δηλώσεις δεν φέρουν το γνήσιο της υπογραφής	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
57	16215/07/09/2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Δεν προσκομίστηκε εκκαθαριστικό σημείωμα του τελευταίου φορολογικού έτους και μη ορθή συμπλήρωση	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι



Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου

			αίτησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος (απουσιάζει ο κατάλογος των συνημμένων δικαιολογητικών)						
58	16216/07/09/2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Οι Υπεύθυνες Δηλώσεις δεν φέρουν το γνήσιο της υπογραφής	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
59	16217/07/09/2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Δεν προσκομίστηκε εκκαθαριστικό σημείωμα του τελευταίου φορολογικού έτους	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
60	16223/07/07/2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Δεν προσκομίστηκε εκκαθαριστικό σημείωμα	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
61	16233/07/09/2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Μη συμμόρφωση με το ακριβές κείμενο της ζητούμενης Υπεύθυνης Δήλωσης του Παραρτήματος II	Ναι	Όχι	Ναι	Ναι	Όχι	Ναι
62	16241/07/09/2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Οι υπεύθυνες δηλώσεις δεν φέρουν το γνήσιο της υπογραφής	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
63	16243/07/09/2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Δεν προσκομίστηκε εκκαθαριστικό σημείωμα	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
64	16244/07/09/2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Η Υπεύθυνη Δήλωση του Παραρτήματος I δεν φέρει το γνήσιο της υπογραφής	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
65	16245/07/09/2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Είναι πτυχιούχος άλλου τμήματος Τριτοβάθμιου Ιδρύματος	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
66	16246/07/09/2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Δεν προσκομίστηκε εκκαθαριστικό σημείωμα του αιτούντος	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
67	16247/07/09/2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Δεν προσκομίστηκε εκκαθαριστικό σημείωμα	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
68	16261/08/09/2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Οι υπεύθυνες δηλώσεις δεν φέρουν το γνήσιο της υπογραφής	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
69	16262/08/09/2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Οι υπεύθυνες δηλώσεις δεν φέρουν το γνήσιο της υπογραφής	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
70	16263/08/09/2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Δεν προσκομίστηκε εκκαθαριστικό σημείωμα	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
71	16265/08/09/2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Δεν προσκομίστηκε αντίγραφο δήλωσης Ε1 και το προσκομισθέν έγγραφο δεν αποτελεί πιστοποιητικό αναλυτικής βαθμολογίας	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
72	16266/08/09/2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Υπερβαίνει το 5ο έτος σπουδών	Ναι	Ναι	Ναι	Ναι	Όχι	Όχι
73	16268/08/09/2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Ανυπόγραφο και ελλιπής αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος (υποβολή μέρους του εγγράφου) και οι Υπεύθυνες Δηλώσεις δεν φέρουν το γνήσιο της υπογραφής	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
74	16270/08/09/2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Δεν προσκομίστηκε εκκαθαριστικό σημείωμα	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
75	16271/08/09/2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Δεν προσκομίστηκε εκκαθαριστικό σημείωμα, αντίγραφο δήλωσης Ε1, αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, Υπεύθυνες Δηλώσεις και	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΕΣΠΑ  
2014-2020  
ανάπτυξη - εργασία - αλληλεγγύη

Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου

			πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης						
76	16272/08/09/2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Οι υπεύθυνες δηλώσεις δεν φέρουν το γνήσιο της υπογραφής	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
77	16275/08/09/2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Δεν προσκομίστηκε η Υπεύθυνη Δήλωση του Παραρτήματος II	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Ναι
78	16315/08/09/2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Υποβολή μόνο της αίτησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος και των Υπεύθυνων Δηλώσεων - δεν προσκομίστηκαν τα υπόλοιπα απαιτούμενα δικαιολογητικά	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
79	16481/09/09/2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Δεν προσκομίστηκε αντίγραφο δήλωσης Ε1 του τελευταίου φορολογικού έτους	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
80	16488/09/09/2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Δεν προσκομίστηκε εκκαθαριστικό σημείωμα	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
81	16495/09/09/2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Δεν προσκομίστηκε εκκαθαριστικό σημείωμα και πιστοποιητικό αναλυτικής βαθμολογίας και οι Υπεύθυνες Δηλώσεις δεν φέρουν το γνήσιο της υπογραφής	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
82	16496/09/09/2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Οι υπεύθυνες δηλώσεις δεν φέρουν το γνήσιο της υπογραφής	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
83	16575/10/09/2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Οι υπεύθυνες δηλώσεις δεν φέρουν το γνήσιο της υπογραφής	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
84	16578/10/09/2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Δεν προσκομίστηκε εκκαθαριστικό σημείωμα, δεν προσκομίστηκε αντίγραφο δήλωσης Ε1 του τελευταίου φορολογικού έτους, και η Υπεύθυνη Δήλωση του Παραρτήματος II δεν φέρει το γνήσιο της υπογραφής	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
85	16582/10/09/2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόρριψης	Οι υπεύθυνες δηλώσεις δεν φέρουν το γνήσιο της υπογραφής και ανυπόγραφη αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος	Ναι	Όχι	Ναι	Όχι	Όχι	Όχι
86	15137/20.08.2021	Δεν υπολογίζονται λόγω απόσυρσης υποψηφιότητας	Απόσυρση της υποψηφιότητας μέσω μηνύματος ηλ. ταχυδρομείου	Ναι	Όχι				